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ATA DA REUNIÃO EXTRAORNDINÁRIA DO CMT (CONSELHO MUNICIPAL DE 
TRABALHO) DE PAIÇANDU – ESTADO DO PARANÁ

ATA 01/09.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e nove, às quinze horas e trinta  minutos, 
reuniram-se, na Agência do Trabalhador de Paiçandu, localizada na Avenida Ivaí, número 
novecentos e vinte e quatro – Centro, Paiçandu, Paraná, a convite da senhora Sidnéia Vier da Silva, 
gerente desta Agência; os membros do novo CMT (Conselho Municipal do Trabalho),  deste 
município. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Eliana Frederichi Calçado, Jose Ananias 
Ribeiro, Sidnéia Vier da Silva, Luciana Inês Vier Rezende, Samuel Gabriel, Anderson Rodrigues 
Mecca, Palma Gardinal Vasconcelos e Elaine Fuzari Bernardo. Vier iniciou a referida reunião 
agradecendo a presença dos Conselheiros e, a seguir, apresentou a pauta da Ordem do dia, a saber: I
- Leitura, discussão e aprovação da Ata da reunião anterior. II – Informes. III - Levantamento das 
atividades de maior empregabilidade no município de Paiçandu.(Motivo pelo qual foi convocada 
esta reunião)IV - Assuntos diversos. Apresentada a pauta, Sidnéia Vier da Silva fez a leitura da Ata 
da reunião anterior que, após discutida, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 
votos. Após a aprovação da Ata, Vier fez a leitura da RESOLUÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO N.º 
005/2008, através  da qual o Conselho Estadual do Trabalho  homologou a nova composição do  
CMT (Conselho Municipal do Trabalho) de Paiçandu. Concluída a leitura da referida Resolução, 
Sidnéia deu, aos conselheiros, algumas informações: Falou sobre o Curso de Industrial cujo término
foi dia vinte e três de abril, Quinta-feira. Informou ainda que a Agência, conforme determinação da 
Secretaria de Estado do Trabalho Emprego e Promoção Social, tem que colocar no mercado de 
trabalho, no mínimo, 20% (vinte por cento) destes alunos. Não basta qualificá-los. Por isso, já 
conversou com algumas empresas e estas demonstraram interesse em dar uma oportunidade a 
estes(as) trabalhadores(as). O que a deixou bastante otimista. Concluídos estes informar, Sidnéia 
passou para o penúltimo item da pauta: Fazer o levantamento das atividades de maior 
empregabilidade no município de Paiçandu. Ela fez a leitura do Oficio Circular n.º 013/09-GS de 02
de abril de 2009, do Secretário de Estado, o Deputado Nelson Garcia, solicitando da Agência um 
levantamento, demonstrando a necessidade de empregabilidade para que o município fosse inscrito 
no Plano Estadual de Qualificação. Após a leitura do Ofício, colocou-se em discussão a proposto e, 
por unanimidade, os conselheiros elencaram como prioritários, para nossa realidade - considerando 
o publico com maior dificuldade para inserção no mercado de trabalho que são os jovens a partir 
dos 16 anos sem experiência ou qualificação  – os seguintes cursos: Balconista, Caixa de 
supermercado, Repositor de mercadorias em supermercado, Vendedor no comércio de mercadorias, 
Costureiras e Preparador de Calçados. Finalizado este levantamento, Sidnéia deixou a palavra livre. 
Eliana Frederichi Calçado, presidente do CMT, falou sobre as dificuldades para montar turmas, 
quando o município é contemplando com algum curso de qualificação. Ela disse que é  preciso 
fazer um trabalhado de conscientização quanto a necessidade de se qualificar para o mercado de 
trabalho. E nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos, foi encerrada a reunião.  
E eu, Sidnéia Vier da Silva, secretário executivo deste conselho, lavrei a presente ata que, após lida, 
se aprovada for, será assinada por mim e pelos demais presentes.  
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